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Bátsmegye közigazgatási éleiében az idei 
év nem az alkotások, hanem 
a küzdelmek esztendeje volt

2OÖ.GC0 P-vel több az adóhátralék, mint 1931-ben 
— Äz alispán beszámolója a megye téli nagygyűlésén

A közgyűléseket jellemző élénk 
nagy érdeklődés közben zajlott le 
Bácsbodrog vármegye törvényható­
sági bizottságának téli nagygyűlése. 
A megyegyülésen a bizottsági tagok 
közül igen sokan megjelentek, a 
számottevő közigazgatási tényezők 
sorában óit volt dr Marschall F'erenc 
a jánoshalmai, dr Szauerborn Károly 
a bácsbokodi, dr Mojz.es János a 
dávodi kerület országgyűlési kép 
viselői, Medveczky Károly gazdasági 
főtanácsos stb.

Dr Szabovljevits Dusán kormány- 
főtanácsos alispán délelőtt 9 óra 
után nyitotta meg a délután 3 óra 
előtt pár perccel befejeződő közgyű­
lést. Deli 12 óra már elmúlott, ami­
kor még mindig a kimerítő és érdé* 
kés alispán! jelentés körül t olyt a 
vita,

A nagyérdekü és a vármegye köz- 
igazgatási életét átfogó jelentés kez­
detén az alispán megjegyzi: régi 
szokás szerint az egész évi közigaz­
gatás jelentősebb mozzanatairól szo­
kott beszámolni az utolsó közgyűlé­
sen, Ezúttal erre szükség nincsen, 
mivel az időszaki jeieníesek minden 
üggyel foglalkoztak. Olyan nagyobb, 
az egész évet átfogó tevékenység, 
vagy alkotás, amit külön kellene 
kiemelni, sem kezdeményezhető, sem 
megvalósítható nem volt.

Ez az év a küzdelmek éve veit
Hiszen ez az év nem az alkotások, 

a beruházások és berendezések, ha­
nem a küzdelmek esztendeje volt. 
Küzdeni kellett minden erővel a nagy 
világválság pusztításai ellen, hogy 
megmenthessék a menthetőt és leg­
alább a mostani birtok illományt 
vihessék át a jobb jövőbe. De voltak 
ennek az esztendőnek is alkotásai. 
Ez évben épült ki a baja—szegedi 
útszakasznak még a vármegyére eső 
9 km nyi, a gara—bácsborsódi ut 2 
és fél km. szakaszának földmunkája, 
a bácsalmási járási székház. Jutott 
itt-ott iskolaépítésekre is.

A legfőbb gond a vármegye 
háztartási és pénzügyi egyen­
súlyának helyreállítása 

és megmentése volt. Ez sikerült is 
eljesen s ma a vármegyének nincs

egy fillér függő adóssága — ide 
nem értve természetesén a saját 
alapjaiból vett átmeneti kölcsönöket. 
— Hosszú lejáratú kölcsöneinek leg- 
terhesebbjét, a svájci frankkölcsönt 
a lolyó év végével teljesen vissza­
fizették. A közigazgatás menetében 
soha nem volt fennakadás, a vár­
megyei tisztviselők és nyugdíjasok a 
közúti személyzet illetményeit, álta­
lányait mindig megkapta. Mégis a 
megye vagyoni állapota rosszabbo­
dott, Bizonyság erre, ha a megyét illető 
közszolgáltatások és járulékok ez évi 
dec. 15 i állapotát a múlt évihez 
hasonlítjuk,

502.080 P ? hátralék
Az ös zehasonlításnál az eredmény 

a következő : Háztartási alap 1931 
évi dec. 15 i hátraléka 82820 P, 
közúti alap hátraléka 221,592 P. 
Összesen 304.412 P. Ezidén dec. 15-én 
háztartási alap hátraléka 206.000 P, 
közúti alap hátraléka 206.000 P. 
összesen 502.000 P. A’hátralék csu 
pán e két alapnál majdnem 200.000 
P-vel több, uint 1931-ben.

450.000 P deficit.
Mivel az e célra szolgáló alapokat 

csaknem az utolsó fillérig kimerítet­
ték, jövőben ez a kisegitő eszköz is 
csődöt mond, ha csak a közadók és 
járulékok nem folynak be nagyobb 
mértékben. Az év végéig még 60.000 
P hátralék beszolgáltatását várják. A 
két alapnál mintegy 450.000 P defi­
citre! zárul az év. Ezt az óriási hiányt 
pedig a kölcsönképen igénybevehető 
alapok sem tudjak majd fedezni. 
Mivel a közutak építésére felvett 
svájci frankkölcsönt egészen vissza­
fizették, a jövő évben 60,000 P*t 
nyernek a kölcsönbe vett fontsterling 
árfolyama még mindig kétharmadán 
all, a közúti költségvetésben pedig a 
régi árfolyam szerepel. Az adómorál 
a most folyó erélyesebb adóbehajtá­
sokkal némileg heiyreállott s az adó­
fizetések eredménye valamivel jobb 
lesz, mint volt.

öl község fizetésképtelen.
Ugyanez áll nagyjában a közsé­

gekre, bár kétségtelen, hogy ott a 
helyzet rosszabbodott. A községi 
alkalmazottak nem kapták meg ren­

des időbén illetményeiket. Madaras 
helyzete a legrosszabb. Itt augusz­
tustól, Kelebián szeptembertől, Sze 
remién októbertől, Bácsborsódon no­
vembertől nem fizették a tisztviselő­
ket. A hátralékok rendezése ügyében 
az alispán a belügyminiszternél is 
eljárt s reményű, hogy az összeget 
előlegezik. A községek helyzete vala­
mit mégis javult. U.abb kölcsönöket 
nem vettek fel. így egyrészt meg 
takarították a kölcsönök kamatait, 
másreszt fokozottabban takarékos­
kodtak. Igaz azonban az is, hogy a 
községek meglevő függőkölcsöneik- 
bői alig tudtak törleszteni. Érezhe­
tőbb javulás a vármegyére is, a : 
községekre is az utó só 5 - 6 hétben 
állott be. Ez elsősorban az adó­
behajtások eredménye. Ismét beiga­
zolódott : vannak olyanok, akik bár 
tehetnék, nem akarnak adót fizetni. 
És tény az is, hogy a kisemberek a 
legjobo adófizetők. Az adóbefizetések 
az egész vármegye területén rendben 
folytak, a karhatalom alkalmazására 
sehol sem került sor.

A pénzügyi hatóságok a méltány­
lást érdemlő eseteket az adóbehajtá­
soknál mindig méltányolták s ő maga 
is igyekezett a hozzáfordulókon se­
gíteni. Az adóbehajtások eredménye, 
ha nem is egészen, de kielégítő.

9000 a munkanélküli a 
megyében.

A munkanélküliség kérdésének mai 
állása valamivel megnyugtatóbb. Hó­
napokkal ezelőtt még úgy látszott 
7500 lesz a munkanélküliek száma, 
ez időközben valószínűleg 9GOO főre 
tehető. Tehát több mint 1931-ben.

A segélyezési akciót még nem 
kellett megindítani. Közmunkáért he­
tek óta nem jelentkezett senki, noha 
ősz kezdetén még sok volt a se- 
gélytkereső. Mégis mindent egybe­
vetve meg kell állapítani, hogy a vár­
megyének nagy gazdasági ereje van,

A silány búzatermés sok gazda­
sági cselédet és más szegényebb 
embert megfosztott télre való ke 
nyerétől. Ezekről is gondoskodni 
kell. Az enyhe ősz is segített a mun­
kaalkalmak teremtésében. A tengeri 
és burgonya termés kárpótlás a 
búza helyett. A tengerit lisztnek is 
felhasználják. Ez évben arról, hogy 
a kormány inségbuzát adjon szó 
sem lehet. A községek a közmun­
kák beállítására kapott utasításnak 
eleget tettek.

A vármegye közúti költségvetésé­
ben a folyó évre 20X00 P, a jövő

évre 40.0(0 P áll rerdelkezesre. 
Előterjesztések és személyes után­
járások réven 38 000 P t útépítésre, 
38.000 P vizimunkakra sikerült ki­
eszközölni.

1300 szegény gyermek kap 
cipőt a megyétől.

A főispánhoz 15.000 P-t utalt ét 
a kormány a segélyakkió céljaira. 
A múlt évi megtakarításokból is 
maradt 12.CC0 P, A vármegye in- 
ségalapja mintegy 13.C00 P-vel ren­
delkezik, ami tavalyról maradt. Esze­
rint 20.C00 P nél nagyobb összeg 
áll a munkanélküliség céljaira, ami 
körülbelül elég is lesz.

A főszolgabírókat utasította az 
alispán a községi segítő bizottságok 
összeállítására, a munkanélküliek 
pontos nyilvántartása végett. Az a 
terv, hogy a családos munkanélkü­
lieket annyi napon át foglalkoztatják 
egy hónapban, hogy 10—10 kg. 
búzának megtelelő összeget keressen.

E télen 1300 gyermeknek kell 
hatósági cipő. A helyi iparosok 6'50 
P egységárai mellett 8500 P bői 
tudják előállitani.

A munkaadókat felszóllitották több 
alkalmazott tartására. A felszólítás­
nak az uradalmak eleget tdttek.

Az Igali és Kigyóséri Lecsapoló 
Társulatok már hónapok óta foglal­
koztatnak sok ínségest. A Felső­
bácskai és Jánoshalma—Borotai Le­
csapoló Társulat vezetőségét is meg­
kereste nagyobb munkáslétszám al­
kalmazása végett.

A társadalmi gyűjtés folyamatba 
tételét is elrendelték.

Hozzászólások
Az alispán nagy érdekű beszá­

molója hosszú vitát provokált ki. 
Az első felszólaló id. Wiilmann Já­
nos, a második dr Szauerborn Ká­
roly, Medveczky Károly, dr Mojzes 
János, Mészáros Béla vaskuti plébá­
nos, dr Marschall Ferenc ország­
gyűlési képviselő, Almási Imre já­
noshalmai hiró, Szili János, dr Ra­
detzky Ágost, itj. Wiilmann János 
szólaltak fel a jelentés során. A fel­
szólalásokkal legközelebbi számunk­
ban foglalkozunk.

— Karácsonyfa ünnepély. Kará­
csony második napján este 8 órakor 
a Katolikus Egyesülés tartja kará­
csonyfa ünnepély lesz szép műsorral a 
Katolikus Házban. Valamennyi tagot 
szívesen látnak.

Budapest
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ütvén gyermeket segélyeztek 
az almásl cserkészek

Nagysikerű előadás volt vásárnál»
Vasárnap délután a Kát. Legény- 

egylet nagyiéi méhen több mint 500 
főnyi érdeklődő közönség jelent meg,
hogy az 579. sz, Tömöri Pál érsek 
cserkészcsapat és Jézus Szive ap- 
ródcsoport előadását végignézze. A 
12 nívós számból álló programúi 
mindenkit arról győzött meg, hogy 
az eddig is sz^p sikereket elért csa­
pat az egézséges fejlődés utján van 
és joggal büszke lehet Bácsalmás 
község cserkészfiaira.

A 187 tagú .csapat kórusa nagy 
tűzzel adott elő bevezetésül három 
szép cserkészindulót, majd Weisz 
Gyuszi cserkészapród-vezér szavalta 
el szépen a „Karácsony* cimü köl­
teményt. Most 100 formaruhás ap­
ród sorakozott fel a színpadon, hogy 
szimbolikus keretek között ígéretet 
tegyen. Orbárr öcsi és Bábity János 
apródok lelkes szavalatai hatására 
könny szökött a szülők szemébe.

Radics János őrsvezető megrázó 
melodrámája után 10 uj cserkész 
tett Ígéretet, akiknek nevében Kovács 
József öregcserkész szavalt.

Avatás után Szabó D. Béla csa­
patparancsnok tartott beszédet, amely'

ben a bácskai és a bácsalmási csa­
patok szerepével foglalkozott a jövő 
é /i világjamboree szempontjából. 
Meggyőzően fejtegette, hogy menyi- 
nyire fontos Bácsalmásnak, hogy a 
jövő évi nagy találkozón egy teljes 
csapatot küldhessen fel a megye és 
község áldozatkészsége.

A műsor második felében szó- 
r. koztató számok következtek. Az 
apródok egy kedves karácsonyi je­
lenetet mntattak be, majd a Szent 
Imre fiatal cserkész raj a Bűvös 
rádió diáktréfával kacagtatták meg a 
közönséget, mig a Bácskáért öreg­
raj műkedvelői a „Huncutság a vá­
sárban“ és a „More jó vásárja* 
cimü bohózatokkél arattak megér­
demelt sikert.

Végül hangulatos tábortűz követ­
kezett, amelyet hatásosan vezetett 
be ifj. Ulvardy Sándor nívós táro- 
gatókisérete. Előadás után a cser­
készcsapat 50 ruhacsomagot osztott 
szét szegény tanulók között, igy 
gyakorolva a legszebb cserkész­
erényt : mások megsegítését a kará­
csony szent hangulatában.

Győzött az ellenzék 
a jánoshalmi községi 

választásokon
Hétfőn volt a jánoshalmi községi 

képviselőtestület részleges megújítása 
titkos szavazás utján, A szavazás 
nagy részvétlenség mellett és nyo­
mott hangulatban folyt le, négy bel­
területi és egy külíerüleií körzetben. 
Valamennyiben a Gazdakör listáján 
szereplő jelöllek kerültek be fölé­
nyes többséggel. A választás várat­
lan kiírása teljesen szervezetlenül 
érte a választók nagy részét, minek 
következtében a nyár óta szervez­
kedő ellenzékkel szemben a küzde­
lem reménytelen volt.

Karácsonyi ünnepély a 
Damjanich-cserkészeknél

A reálgimnázium cserkészcsapata 
hangulatos karácsonyi ünnepélyt tar­
tott vasárnap délután. A cserkész­
szülők szép számban jelentek meg, 
hogy cserkészfiaik örömében ők is 
részesüljenek.

A cserkészek énekeltek, szavaltak, 
mind tudásának legjavát adta. Dr 
Horváih Ernő parancsnok meleg­
hangú beszédében a karácsony örö­
mét, békéjét ecsetelte. Az egyes 
számokat érdeklődéssel hallgatta 
végig a közönség és lelkesen meg­
tapsolta.

A kedves ünnepély után cserké­
szek sorsolást rendeztek. Sok érté­
kes és szép tárgyat hordtak össze a 
fiuk, a legtöbbet mint saját Készít­
ményeiket s azok kisorsolásával a 
közönség jókedvét növelték.

A sorsolás után a felnőttek néhány 
boldog és gondtalan óra eltöltésének 
tudatával és a sorsoláson nyert em­
léktárggyal, a cserkészek pedig egy- 
egy karácsonyi csomaggal tértek 
vidáman haza.

Súlyos testi sértés — 
barátságból

P'ekete Dezső borotaszentkatai lakos 
Uzsorás Mihálynál dolgozott már pár 
nap óta. 13 án este Uzsorás meg­
hívta Fekete Dezsőt két társával 
együtt vacsorára. Vacsora után még 
egy-jó ideig borozgattak, majd elha­
tározták, hogy meglátogatják tanya 
szomszédjukat is. Jó hangulatban 
értek a szmiszédhoz, az utón kedé­
lyesen énekelgetve és beszélgetve. 
Mivel azonban a szomszéd gazda 
már lefeküdt, Uzsorás ingitványozta, 
hogy térjenek visza hozzá. Fekete 
Dezső azonban most már beleunt a 
mulatozásba és kijelentette, hogy 
hazamegy a családjához. Amikor 
pedig ismételt kérésre is megmaradt 
elhatározása mellett, Uzsorás, mint 
társaságbontóf, alaposan megszurta 
vendégét. A szúrás jobboldalán a 
hatodik és a hetedik borda között 
érte. Súlyos sebesülésével rögtön 
orvoshoz szállították, aki korházba 
utalta.

— Felölfizetések az almásl 
cserkészelőadáson. A vasárnapi 
nagysikerű bácsalmási karácsonyi 
cserkész-előadáson felülfizettek: Kol­
ler Oszkár 4 —, Vaskó Márton 2—, 
Ormai Balázs és dr. Elmer Dezső 
1 — 1 pengőt, amelyet ezúton is há­
lásan nyugtáznak a cserkészek.

HÍREK
Időjárás.

Az Orsz. Meteorologiai Intézet ba' 
jai megfigyelő állomásának jelentése 
1932 dec. 20-án reggel 7 órakor, 
Légnyomás (tengerszinre át­

számítva .... 776'1 mm.
Hőmérséklet (180 cm. ma­

gasságban) ...................... — 0'4 C
Előző napi legmagasabb hő­

mérséklet ......................+ 2'6 C
Előző napi legalacsonyabb

hőmérséklet....................... -j- 2 5 C
Előző napi legalacsonyabb

hőmérséklet talaj mentén — 2‘5 C
Szél iránya.................... észak-nyugat
Szél erő (0—12 ig) ... 1
Csapadék ..................... —
Előzőnapi páratartalom kö­

zépértéke ..........................42 °/i

— Az összeférhetetlenségi bi­
zottság Uj tagja. Tegnap délelőtt 
a vármegye gyűlésből kifolyólag a 
törvényhatósági bizottság megválasz­
totta az összeférhetetlenségi bizott­
ság tagjait. A választás a tagok 
névsorában lényegesebb változtatást 
nem jelent. A bizottság egyetlen uj 
tagja Baudiss Gyula gazdasági fő­
felügyelő.

— Bajai adományok a kor- 
mányzóné segítő akciójára. N így-
bányai Horthy Miklósné kormány- 
zóné karácsonyi segítő akciójának 
céljaira Baja város törvényhatósági 
bizottsági tagjai közül többen ada­
koztak. Dr bonyhádi Perczel Béla 
főispán 100 pengőt, dr Makray 
László 20 pengőt, dr Róna Dezső 
15 pengőt, Dely Géza 15 pengőt, 
Milkó Mátyás 20 pengőt, Müller 
József 10 pengőt adott.

— Szőlészeti előadás. A városi 
polgári fiúiskolában ma és holnap, 
csütörtökön délelőtt 9 -12 óráig, 
délután 2—5 óráig díjtalan gazda- 

i sági tárgyú előadást tart Szepessy 
József borászati tőfelügyőlő. Az elö-
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adás legközelebbről abortermelőket 
érinti. Akik a gyakorlati előadáson 
megjelenni akarnak 100 szőlővesszőt 
vigyenek, olyant, amit frissen vágtak, 
úgyszintén oltókést és kötözőanyagot, 
hogy az oltást bemutathassák.

— A teherforgalom zavartalanéi 
folyik a Dunán. Az Együttmüködö 
Hajózási Vállalatok bajai állomása a 
folytonos érdeklődésre való tekintettel 
ezúton is közli a közönséggel, hogy 
a teheráruforgalmat csakis a kisebb 
állomásokra szüntették be a hajó­
vállalatok, mig a következő állomá­
sok, mint : Regensburg, Passau, Linz, 
Wien, Pozsony, Komárom, Újpest, 
Budapest, feCsepel, Budafok, Duna- 
földvár, Paks, Kalocsa, Fadd-Tolna, 
Mohács, Eszék, Vukovár, Újvidék és 
Belgrád a teheráru forgalom szá­
mára továbbra is minden korlátozás 
nélkül nyitva állanak és ezen állo­
másokra minden mennyiségű áru 
bármikor feladható a bajai állomá­
son, illetőleg fordított viszonylatban.

— Inségakciő Garán. Gara köz­
ség társadalma ez évbm is meleg 
szívvel gondoskodik az Ínségesekről. 
A segítésben elöljár a község köz­
szeretetben álló lelkipásztora Bászler 
István esperes plébános, aki húsz 
család részére öt és fél mázsa lisz­
tet és 60 mázsa kemény tűzifát 
ajándékozott,egyházközsége terheinek 
enyhítése céljából 1000 pengő járan­
dóságáról pedig lemondott. A garai 
r. k. tantestület az iskolai inségakció 
révén a szegény iskolások nagy

Vm íj
.

URANIA
Dec. 21-én, szerdái
délután 6 és este fél 9 órako

Ingyen mehet 
a moziba,

ha ismerőse vagy rokona részére 
még két jegyet vált, mert minden 
3-ik jegyet ingyen szolgáltat ki 

a pénztár.

Szőke Szakáll, 
Liane Haid, Huszár Pufi
ragyogó együttes legjobb bohózata

KIPRÓBÁLOM
AZURAMAT
Szenzációs bohózat 9 felvonásban. 

Kisérő filmje :

A FEKETE
ÁLARCOS

(Egy mámoros éjszaka)
Farsangi operett 9 felvonásban.

Főszerepben :
Harr» liedke, Nóra 
Gregor, 0. Grabley
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részét már ellátta ruhaneművel és 
tudomásunk szerint ezen nyomor 
enyhítő munkát a megyei hatóság 
cipőadományokkal támogatja.

— Fétsalmási cserkésiapródok 
kőrútja. A leghatásosabb ifjúsági 
nevelésnek, a cserkészetnek előké­
szítő munkáját a bácsalmási 579. sz. 
Tömöri Pál érsek cserkészcsapat 100 
tagú apródcsoportjával végzi. A ne­
velői körök figyelmét is felkeltették 
a kis darutollas apródok és az el 
múlt héten, szerdán már a bácsal­
mási pedagógiai szemináriumon mu­
tatták be munkájukat az apródok a 
járás papsága és tanítósága előtt. 
Sőt Turulmadaruk szárnyai alatt 
csütörtökön Jánoshalmán, szombaton 
pedig Baján is megjelent a szemi­
náriumokon 10 kis apród mintabe­
mutatón mindkét helyen meleg sikert 
aratva. Reméljük, hogy rövidesen 
minden nagyobb községben és első­
sorban Baján is megindul e szép, 
magyaros ifjúsági mozgalom.

— Leventebucsu Cárén. Vasár­
nap búcsúztak Garán a „kiöregedett“ 
leventék. Szentmise után a községi 
elöljáróság és az oktatói kar jelen­
létében Rőder Frigyes községi jegyző 
egyesületi elnök meleghangú beszé­
det intézett a búcsúzó ifjakhoz, majd 
Loob Nándor tőoktató buzdító sza­
vak kíséretében minden távozónak 
egy emléklapot adott. A levente­
szakaszok a távozó leventék előtt, 
a távozók pedig elöljáróik előtt disz- 
menetben vonultak el.

BAJAI ÚJSÁG 3.

Keveset ajándékozni,
de helyesen választani! Ha azt akarja, hogy aján­
dékával tartós örömet szerezzen, akkor válassza 
a mindenkinek kívánatos fényképezőgépet. Mégis 
e cikknél a szakszerű kiszolgálás elengedhetetlen s 
ezért az Ön által választandó üzlet Lázár fotóüzlete.

CORSO
2 NAPIG

Dec. 25-én, vasárnap 
Dec. 26-án, hétfőn

délután fél 4, 6 és tél 9 órakor.
Karácsony két napján

Minden idők legnagyobb és 
legszebb világfilmje a hangos

BEN HÚR
Történelmi éposz 2 részben,
14 felvonásban. Rendezte :

_____F őszerepbe n:-------

KANON 
NOVARRÓ

A hangos BEN HÚR teljesen 
újonnan lett feldolgozva. A Meg 
váltó szü'etése, tragédiája olyan 
hatalmas statisztériával készült, 

még nem volt filmen.

Mindenki meg fogja nézni 
Mindenki meg fogja csodálni. 

Sohasem fogja elfelejteni.

A film hosszára való tekintettel 
kisérő filmek nincsenek és az elő­

adások pontosan kezdődnek.

— Ha fáj a feje és szédül, ha
teltséget, bélizgalmat, gyomorégést, 
mellszorulást vagy szívdobogást érez, 
igyék minél előbb valódi „Ferenc 
József" keserüvizet. Gyomor- és 
bélszakorvosok bizonyitfák, hogy a 
Ferenc József viz remek természet­
alkotta hashajtó. A Ferenc József 
keserüviz gyógyszertárakban, drogé­
riákban és füszerüzletekben kapható.

KARÁCSONYRA
rádiót vegyen

BRUSZT-nál!
(Olcsóbban vásárolhat, mint 

Budapesten.)

— Kétszívű kacsát vágtak a 
bácsborsódi tanyán. Zomborcse 
vies Antal birtokos bácsmegye tör­
vényhatósági bizottsági tagjának 
bácsborsódi tanyáján nem minden­
napi felfedezésre tettek szert. Egy 
levágott kacsa belsejében két kifej­
lett, teljesen egyforma szivet találtak. 
A kacsa egészen épen fejlett volt, 
a két szív teljesen egymás mellett 
feküdt, semmi más rendellenességet a 
baromfin nem észleltek. A különös 
felfedezésről gazdaasszonya utján 
értesült a birtokos és mielőtt a le­
vágott szárnyas további sorsa íelöl 
határozhatott volna, a kacsát annak 
rendje és módja szerint megfőzték.

— Leégett egy ház Jánoshal­
mán. Kedden este sürü ha- n ;kon- 
gás és ismételt tüzsziréna bugás 
zavarta fel a község tél-esti csendjét. 
Hatalmas lánggal, a ködös eget 
félelmetes fénnyel megfestve égett 
a Báró Orczy utcában levő Dobos 
ház, mely a gyorsan kivonult tűz­
oltóság minden erőfeszítése ellenére 
teljesen elhamvadt. A tűz minden 
valószínűség szerint kéményszikrából 
eredt. A kárt a padláson felhalmo­
zott értékek elhamvadása súlyosan 
növelte.

— Keresnek egy bőrkesztyűt.
A Központi szálloda és a posta közti 
útvonalon héttőn délelőtt 10 óra 
tájban egy sötétbarna bőrkesztyű, 
jobb kézre való, elveszett. Tulajdo­
nosa kéri a szives megtalálót, hogy 
illő jutalom ellenében vagy lakására 
(Czirfusz u. 7 a) vagy pedig a kiadó- 
hivatalba szolgáltassa be.

Legszebb karácsonyi ajándék 
a ZSOLNAY EOSIN dísztárgy 

Kapható: Schnetzer Ernő 
üvegkereskedőnél.

SPORTHÍREK
Ökölvívás.

Nagy közönség előtt zajlott le a 
Bajai Sport Egyesület-- Dombóvári 
VOGE ökölvívó mérkőzés. A mér­
kőzés eredménye a következő volt :

Ifjúsági légsuly : Kosa II Dvoge—

novics támad és kötéltől visszapat­
tanó Kósa II.-őt úgy találja állón, 
hogy az a mérkőzést feladja. Győz 
Prikidánovics.

Bantamsuly : Olasz Dvoge—Weisz 
BSE. Olasz megérdemelten győz, 
Weiszon meglátszik a tréning hiány»

Pehelysúly : Mandl Dvoge—Mar- 
ganics BSE. Mandl szabálytalansá­
gaival teletűzdelt mérkőzést a kissé 
bizonytalan Marganics kis pontarány­
nyal veszti.

Könnyüsuly : Guznics Dvoge— 
Rácz II. BSE. Rácz II. szép iskola­
munkával mindhárom menetben jobb 
volt. Győz Rácz II.

Könnyüsuly : Szenyéri Dvoge— 
Tánczos BSE. Tánczos változatos 
és abszolút fölényes munkájával 
könnyen veri a szívből küzdő Sze- 
nyérit.

Weltersuly : Kósa I. Dvoge— 
Onódi BSE. A nagyon jó kondíció­
ban levő Onódi a második menet 
első percében kiütéssel győz.

Weltersuly : Bödö Dvoge—Kókai 
BSE. Az est legerősebb mérkőzése. 
A két nagy múltú és nagy techni­
kájú boxoló minden erejét és képes­
ségét belevetette a küzdelembe. Kókai 
mindenképen jobbnak bizonyult, be­
pattanó egyeneseivel és felütéseivel 
tisztán nyerte mérkőzését.

Középsuly : Klug Dvoge—Rácz í. 
BSE. Rácz I. fölényét bizonyítja, 
hogy a biró Klugot a második me­
netben technikai k. o.-val lelépteti.

I Kisnehézsuly : Kötő Dvoge—Gla- 
serihardt BSE. A sokat fogó és bújó 
Kötőt a többet ütő Glasenhardt biz­
tosan veri.

Örömmel tapasztaltuk, hogy a jól 
bíráskodó Menczert a közönség el­
menetele előtt állva megéljenezte. 
Ugylátszik, hogy az előbbi mérkő­
zések bírói megérdemelték a közön­
ség nemtetszését. G. L.

Laptulajdonos U| Élet nyomda t. t.

OR. MAMUSICH JÓZSEFPrik dánovics BSE Rögtön Prikidá-

IPnWí
Av iXXVv\M!í

. * . il^ VAX
1 WERT ÉVEKRE SZEREZ MINDENNAPI SZÓRAKOZÁST

(Tudnia keli azonban, hogy milyet vásároljon. A telje­
sítmény, szelektivitás és hangtisztaság legfontosabb 
iá rádiónál. A dinamikus hangszóróval egybeépített 
3 + 1 lámpás 7037-es, vagy az 5+1 lámpás 7050-es
;Qrion rádió mindenképen meg fog felelni.

enáramra is kaphatók, bármely szaküzletben.

1

: v-i
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Apró hirdetések.
IS síéig 80 #., mindé* további síd 2 f

Fajtiszta máltai szelyempinzsik 
eladók. Baja Attila utca 7 szám.

HllSftiStöléSt szakszerűen, házia­
sán kezel olcsó árban özv. Németh 
Lászlóné Attila utca 19.

H/t

Karácsonyi

Karácsonyi 
és újévi

lapok
ff

játékok
óriási

ui ur
NYGKOA ÜT.

KíNYV- ÉS PflPtRKERESXEDÉSE.
BAJA, GR. ZICHY EÓDOG-TER 8

H©6apál@lt,
nyirfateprők 
játékszánkók

választékban * ™QS™ro’^50

olcsón Utr»-nál
GA ■ wí V %F HP P Erzsébet kir. 38. — Telefon: 280.

UTRY-nál.
Erzsébet királyné utca 38 sz.

Qj m3

3 'ti 
-C J2

$S:S ££
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,Í3

I» ><V

izoigalefot tart
reggel fél 8 óráig és 
vasárnap d. u. nyitva
dec. 19 tő! dec. 26-ig.

dr. Geiihiger János 
Lovasy öden

gyógyszertára.

Helyben termelt

nemes gyümölcsfák
a

„Flóra" kertészeiben
(Tóth Kálmán u. Vasút 
mellett) igen alacsony 
Éren órusittatnak ki.
Rózsák, fenyők, buxusok
nagy mennyiségben. — 

Viszonteladót, e szakmába 
gyakorlott

eiärusifcet keres
vitéz CSEPRE6I MÁRTON.
ny. áll. tankpz. kertész. Baja.

ház­
hoz szállítunk azonnal aprított

AKacfáT

p 3"40-ért — lOO kg-ként.

HEGEDŰS LÁSZLÓN! és SCHÁD BÉLA
fa- és szénkereskedők. — Sugovica-part 
Vörös-hid mellett. — Telefon: 132. szám.

GRUNHUTH és TÁRSA
Téglagyár« — Telefon: 160. szám.

1 isztelettel hozom szives 
értesítésére, hogy Baján 
Széchenyi -u. 14. sz. 
alatt dec. 1-101 kezdve 6 
hónapos

varrótanfolyam
nyitok.

HIRDESSEN
a BAJAI UJlÁG-ban.

**'

csak o névvel valódi1

AKACFA
KATANICS ANTAL
erdötermeléséböl. Iroda: Szent Antal u. 24. Telefon: 91.
Vágott-fa 100 . . 2 éWeS “áe'M ■“*

Akác hasábfa ölenként . , , p ^q._
Ölfa ölenként . Há.ho* SZdllltáS

Vágott-fa 100 kgr. p _.20
Áraim késxpénsfísetés mellet! értendők.

WiW®$«5mg6ai$iíesK.„

A Hl BOLTUNK R.T.
NAGY

KARÁCSONYI
VASÁRA

Rőfös, rövidáru, fűszer, déligyü­
mölcs, edény és vasárukban

meglepően olcsó árak.

©TELmm
AG YSZ ALLODA

1 perc a Keleti pályaudvartól.

Legmodernebb berendezésű elsőrangú családi szálloda 152 szoba 
hideg-meleg folyóvízzel, központi fűtéssel, telefonnal, elsőrendű 

olcsó étteremmel. Napi pensio P. 10.
A lap igazolt előfizetői 20 százalékos kedvezményben részesülnek.

Nyomatott as ,UJ ÉLET* r, t, könyvnyomdájában Baján.
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